玩滑雪圈、雪橇、雪地足球射门 放假了,到冰雪>

本报1月20日讯(记者 李涛)18 日,由本报联合富华游乐园共同举 办的冰雪趣味运动会顺利结束,参 赛家庭孩子玩得开心,家长们也玩 了个痛快。19、20日两天,不少市 民纷纷打来电话咨询运动会相关事

宜、想领着孩子一起嬉雪游玩。20 日,记者从富华游乐园了解到,富 华冰雪欢乐世界为市民准备了丰富 多彩的嬉雪娱乐项目, 市民可随时 20日,家住城区华景新城的王 前往滑雪游玩。

女士打来电话咨询冰雪趣味运动会 和关事宜。王女士告诉记者, 孩子 考完试就回爷爷奶奶家了,周日下 午刚回来,看到20日的报纸上刊登 12组幸福家庭滑雪比赛的新闻报 道,感觉很有意义,就想咨询下一届活动的举办时间,她们好争取带

着孩子一起参加活动。

20日下午,记者从富华游乐园 了解到,尽管短时间内不会举办冰 雪趣味运动会, 但富华冰雪欢乐世 界为市民朋友准备了丰富多彩的嬉 雪娱乐项目。在这里, 您可以体验 到乘坐滑雪圈从蜿蜒起伏的雪圈道 上滑行的刺激与乐趣;在这里,您 可以体验到乘坐方向雪橇、雪上飞可以体验到乘坐方向雪橇、雪上飞碟、滑雪盘、滑雪船雪地悠波球等 娱乐设施带来的全新游乐体验:在 这里,您可以体验同家人、朋友、 信侣一起堆雪人、打雪仗、玩雪地 情侣一起堆雪人、打雪仗、玩雪地 障碍穿越、雪上拔河等娱乐比赛带 来的欢乐,冰雪世界将为你带来全 新的雪上欢乐体验。

据介绍,富华冰雪欢乐世界占 地面积10000多平米,是一家集滑 雪、戏雪、休闲娱乐、旅游度假为

一体的冬季旅游度假胜地。冰雪欢 乐世界雪场由雪板道、雪圈道、休 闲戏雪园三大功能区组成,并配备 省内设备设施最为先进具有玛雅风 有內沒每沒施取为允进具有玛雅风情的雪具大厅、独立男女更衣室、零点、宴会餐厅、温馨客房等先进家套设施,雪场与具有浓郁迪斯尼风情的富华游乐园遥相呼应,更添风情的富华游乐园遥相呼应,更添 欧洲滑雪小镇风情,是潍坊市配套设施最先进,娱乐项目最丰富,管 理服务最完善的冬季休闲度假胜

富华冰雪欢乐世界引进目前世 地。 界上最先进的奥地利SNOWWET集 团生产的进口造雪机,所造出的雪 呈粉状形态,雪质纯净,既给滑雪 者带来舒适滑行感受, 又给戏雪者 带来良好的触觉体验。



## 山里娃自制贺卡送春节祝福

本报1月20日讯(王庆和 杨明慧)近日, 青州庙子小学五年级一班学生刘之悦在美术 老师的指导下,利用废弃不用的空易拉罐和 纸箱盒等制作了10余幅贺年卡,送给自己的 老师和长辈,送去自己的一份绿色祝福。

近日, 该校大队辅导员冯静发出倡议,

该校同学之间、师生之间通过互赠亲手制作 的低碳环保的自制贺卡表达祝福。各个班级 的同学们的热情高涨, 自制起贺年卡时一丝 不苟。同时纷纷表示, 要在新的一年里做一 个"低碳节约,环保有我,勤俭自强,团结 友爱"的小公民。

## 私人银行:量身订制的财富方案

冯氏贺岁片的如约而至让"私人 订制"这个近两年来的时尚热词再次 人气飙升,在中国金融行业,私人订 制的业务模式并不是新鲜事物,银行 网点的私人理财顾问早已开始根据 客户的实际需求制定理财方案,普诵 百姓也越来越愿意仔细倾听理财顾 问们的建议,从而享受更方便快捷的 金融服务,让财产实现保值增值。

最早的私人银行起源于16世纪 的瑞士, 当时的欧洲贵族外出打 仗,家中的财产就开始托付给私人 银行管理。西方的很多私人银行已 经有过百年历史, 至今仍服务于全 球高端私人客户。

随着中国经济的发展和富裕人 群的出现,私人银行的业务模式也随 之而来,围绕其客户群体所普遍关心 的子女留学、个人健康、财产传承等 目标量身定制财富方案,提供与个性 化与私密为典型特征的理财服务。

从未来发展的角度来看,社会 经济的持续稳健发展必然带来人们 财富积累的增长与理财需求的上 升,金融行业的私人定制服务将占 有越来越重要的地位, 而各项金融 创新的整合运用会让私人定制的财 富方案更加个性化,帮助更多的客 户实现各不相同的理财目标, 实现 完美财富人生。



困难家庭领年货

春节临近,为共同度过一 个祥和的节日,潍坊东上虞社 区向辖区内的68户困难家庭发 放了面粉及大白菜, 共计3000 余元,每家可以领到4棵白菜 和1袋面粉。

本报通讯员 沃美华 摄 影报道